
日時：平成26年2月１３日（木）14：00～15：30
場所：山下病院

参加者４２人：
　　　　（病院医師２名、診療所医師４名、薬剤師１名、管理栄養士２名、病院看護師２名、訪問看護師５名
　　　　　訪問介護士３名、医療相談員３名、地域連携室職員１名、ケアマネジャー１３名、
　　　　　病院医事課職員１名、施設管理者３名、施設営業職員２名）

アンケート結果（回答率83％）

１．講演はいかがでしたか？
大変良かった 19 人
まあまあ良かった 9 人
ふつう 7 人
あまり良くなかった 0 人
良くなかった 0 人

２．他職種の方とコミュニケーションを図ることが出来ましたか？
大変良く出来た 8 人
まあまあ出来た 19 人
ふつう 3 人
あまり出来なかった 4 人
出来なかった 1 人

３．グループワーク形式の研修はいかがでしたか？
大変良かった 11 人
まあまあ良かった 19 人
どちらとも言えない 4 人
あまり良くなかった 1 人
つまらなかった 0 人

４．今後も多職種が集まる研修に参加したいと思いますか？
参加したい 31 人
どちらとも言えない 4 人
参加したくない 0 人

多職種連携研修会
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５．研修会満足度評価（１０段階評価） 平均7.8点

６．研修会の感想をお聞かせください。
医療系 ・もう少しグループワークの時間が多くても良かったと思う。

・薬剤師の参加が少なかったのが残念だった。
・私（看護師）がグループ内の進行をしたのですが、実質ケアマネさんが進めて下さった。
　内容は実りあるワークが出来たので満足していますがもっと自分から発言できるようにしたいです。
・もう少し中澤先生の講演を聞きたかったです。
・多職種の方の貴重な意見が聞けて参考になりました。
・多職種が集まれる機会だったので、もう少し時間をとっても話し合いが出来ると良かったです。
・病院の勤務医も是非誘ってください。（在宅に目を向けて欲しいものです。）

介護系 ・医療系の切り口の話が聞けて良かったです。
・グループワークの時間が短かかった、もっと情報収集をしたかったです。
・講演会では普段あまり見ることのない嚥下の映像を見ることが出来て良かったです。
・グループワークの中で訪問看護の導入について様々な意見を聞くことが出来たので
　今後の仕事に生かせると思います。
・デイサービスで嚥下運動をしているのでとても役に立ちました。
・医者からの情報が得ることができ参考になった。
・摂食、嚥下について詳しくお話しをして頂き良かったです。
・事前アンケートは色々な意見が聞けて良かったです。
・時間が短く、グループワークの意味があまり無かった。
・テーマがアバウトで話す内容が決まらなかった。
・先生と直接お話が出来たのはとても良かったです。
・なかなか、他職種の方と身近な所でお話しする機会がないので、今後もこのような機会があれば
　是非、参加したいと思いました。
・多職種連携で大人数の参加でなかったので、とても話しやすかったです。
・地区ごとで、このような会があると良いなあと思いました。
・日頃、なかなか聞けないお話が聞けました。
・内容は良いが、何だかゴタゴタ進行してしまったように思う。
・他の職種の方と顔見知りになれたことは良かった。
・病院の先生も気さくに話をして下さった。
・嚥下食のサンプルは、せっかく準備して頂いたのに、全員の方が見ることが出来なかったのが
　残念でした。
・病院医師、診療所医師、歯科医師、薬剤師がもっと参加して欲しかった。


